



# 英萃律师 花开公益之路

有这么一群法律人,凭借专业的法学素养与对律师行业的热爱,组建起一个专业分工明确、配合娴熟默契的团队。他们以专业为己任,以开放为情怀,以分享为追求,以同行为目标。每天都以敏锐的眼光关注社会的发展,关注国家的法治建设进程,通过一个又一个生动活泼的案例,维护当事人权益,推动民主法治进步,推动国家法治建设,这群人有一个共同的名字叫——湖南英萃律师,他们心中共同怀揣着一个崇高的法律梦。

■通讯员 谢惠明

## 颠覆传统创新行 诉讼业务流程化

传统的律师事务所执业做法是挂靠合作制,单兵作战、各自接案、各自服务,一个律师接案、师徒二人办案。但随着经济的发展、法律服务市场的扩展和细分,律师单打独斗已经无法满足市场的需求,正如一个企业一样,单兵作战的律师就是自己调查市场、自己设计产品、自己开发产品、自己生产、自己销售、自己做客户维护……

英萃律所的管理亮点在于其公司化运营模式、无挂靠律师以及由此得以制定并有效实施的一系列完善的规章制度及专业服务流程。团队的模式既符合了现时法律服务领域的情况,也能以团队合作的模式来克服小作坊式传统方式和律师单兵作战的弊端。

他们注重团队化作战、团队分专业、分功能、分阶段合作办案,专业分工、合作至上、优势互补,配合娴熟默契。专业化技能、规范化管理、精致化服务,从接案到办案到结案,集全所之力量,只为客户享受全程专业化、精致化的体贴服务。

英萃律所也将继续坚持实行公司化运作管理模式,力求以专业和敬业回馈客户的信任,与客户携手共进,共创未来!

## 英萃律师进社区 零距离服务群众

湖南英萃律师事务所扎根社区,服务百姓为发展宗旨,自成立以来,先后签约成为“开福区新河街道开福寺路社区”、“岳麓区咸嘉湖街道白鹤咀社区”挂牌法律服务合作单位。

一、英萃律所在2个街道设工作站,选派优秀律师每周五上午到工作站为群众免费提供法律服务,包括法律咨询、代写法律文书、参与纠纷调解等。

二、定期开展法制宣传活动,重点宣传与人民群众生产生活密切相关的法律法规,增强居民的法律意识。

三、协助社区居委会对一些复杂疑难纠纷进行及时有效的调处化解,对调处不成的,正确引导按法律程序表达诉求,并协助处理其他涉法事务,增强居民依法办事、依法维权的观念。

四、协助社区居委会加强对居民的法制教育,开展有特色的法制课堂活动。加强对青少年法制宣传教育,利用寒(暑)假和节假日,为辖区青少年儿童举办少儿法制培训讲座;加强外来务工人员、个体工商户、下岗失业人员、企业职工的法制宣传教育,举办有针对性的法制培训讲座。

## 长沙妇联二十年 英萃律师演巾帼

自2010年尹兰英律师带领团队开始值班,2014年湖南英萃律师事务所自成立以来,作为长沙市妇女儿童联合委员会正式签约的法律援助律师团队,每个星期二指派律师在长沙市妇联一楼信访办值班。

信访接待,耐心、细致、专业地服务妇女群众,准确解答当事人各种法律咨询,引导当事人通过正当途径解决问题,千方百计为妇女解决实际困难,提供有力的法律帮助,为广大市民特别是妇女同胞提供免费的法律咨询服。

2014年12月9日,长沙市妇女儿童法律援助中心志愿者、湖南英萃律师事务所尹兰英律师受邀来到长沙市妇联,为受暴妇女开展主题为“反家暴 维权益”的法律实务知识培训交流。

2014年11月25日,国际反家暴日,英萃律所联合长沙市妇联举行“零暴力·零容忍——给爱一个没有暴力的净土”为主题的反家暴宣传活动。

2015年3月6日,长沙市妇联举办“我们的二十年——讲述平凡女人的平凡故事”展演活动,湖南英萃律师事务所作为唯一——家律所团队参演。

## 公益路之旅 一直在路上

英萃律师十分注重践行社会责任,积极投入、热心参与公益法律服务领域,为社会弱势群体、各类公益组织等提供各种公益性法律服务。明确规划花三年时间与爱携手办理100件法律援助案件,用心奉献100场公益法律讲座,以初步实现英萃“爱的梦想”。

“我喜欢丁香花,淡淡的、暖暖地。公益就像一朵五瓣丁香,让我可以温馨地感受尽自己的能力帮助需要帮助的人的那份开心、快乐。”湖南英萃律师事务所尹兰英主任如是说。

英萃律师注重维护妇女、儿童以及其他社会底层民众的合法权益,尹兰英主任系湖南省妇联、长沙市妇联的维权律师。近年来,英萃律所成功办理了法律援助案件30余件,维护了当事人合法权益,受到了当事人一致好评。

2014年半年期间,湖南英萃律师事务所举行的以“女孩如何预防性侵犯”为主题的英萃律师公益讲座100场项目共进行了10场讲座,为10所小学共约2000名四五六级女生进行了授课,主要目的在于提高幼女对性安全的防范和树立相关的法律意识,保证他们的身心健康成长。其中10所小学包括关山小学、玉潭中心小学、浏山中心小学、祖塔完小、龙田九年制学校、虹桥小学、万宝山小学等。

另一方面,利用周末时间开展“公益律师进社区”公益普法,英萃律所搭建法律咨询服务平台,每周六组织公益律师走进各社区,由公益律师负责现场解答法律问题,以现场面对面咨询的形式开展公益普法及法律援助服务。

2015年10月,本着“普及法律知识,树立正确婚恋观”的宗旨,湖南英萃律师事务所举办“法律讲堂进高校·保驾护航陪大四”公益普法活动。只为在女大学生毕业后在面临婚姻问题时,更多地了解法律知识,告诉学生遇到事情该怎么办,解决的途径有哪些,提高大家的维权意识和知法守法意识,增强自身素质和法制观念,对现实生活具有一定的指导意义。

用辛勤奔波换取百姓合法权益,让点滴付出汇成爱心暖流。公益之路没有终点,更不求回报,只有风雨兼程、一路前行,行走在公益路上的英萃律所,步履匆匆而又意志坚定。未来,英萃律所将在司法改革精神的指引下阔步前行,将公正和爱传递给更多百姓,让温暖继续蔓延。

## 有这样一群人

他们就是——英萃律师  
法治天空才多一抹绚丽彩虹  
正是基于我们的艰辛付出  
记录着他们的心路历程  
维权途中  
镌刻着他们人生的轨迹  
法治路上  
同一个初心  
同一个梦想  
他们公益践行  
他们团结一致  
他们分工合作  
他们颠覆传统  
公正是他们的信念  
法律是他们的战场  
为了法治  
有这样一群人